
Незабутні тури та
екскурсії по Україні та
за кордоном

ОГО! Іспанія + море!

Що входить у вартість

Авіапереліт

Зустрічі в аеропортах Барселони (Ель Прат) та Жирони представником
компанії (приліт - до 21:00 (зустріч з 13:00 до 21:00); відліт - не раніше
11:00 з Барселони, не раніше 08:45 з Жирони (виїзд з готелю з 07:00))

Транспортне обслуговування згідно програми туру

Екскурсійне обслуговування згідно програми туру (Жерона, Барселона,
Монсеррат, Фігерас, Базалу, Перпіньян, Колліура)

Проживання у готелі 4*

Сніданки, сухі пайки та вечері

Ручна поклажа розміром до 40×20×25 см

Дополнительно оплачивается

Вхідні квитки в рекомендовані об'єкти

1 місце багажу 20 кг (ціна уточнюйте у
менеджерів)

Туристична страховка на період туру

Обіди

Усі тур. збори

1  ДЕНЬ

Виліт з обраного міста

Приліт в Барселону. Зустріч із представником компанії в аеропорту.
Відправлення транспорту – у міру заповнення. Період відправлення транспорту 13:00–21:00. Можливе очікування до 4 годин.
Вже на шляху до готелю ви будете насолоджуватися красою Каталонії та захоплюватися інфраструктурою Іспанії.
Трансфер і розміщення в готелі. Вільний час

2  ДЕНЬ.  ЕКСКУРСІЙНЕ  ОБСЛУГОВУВАННЯ

Сніданок.
Вільний час або екскурсія

ЕКСКУРСІЯ  ЖИРОНОЮ
Жирона – місто казкове! Неспішна прогулянка його потужними, вузькими, іноді завширшки до метра, вуличками занурить вас
у  середньовіччя  і  цілком  може  змусити  повірити  в  дива.  Майже  про  кожну  вулицю,  про  кожний  будинок  складено
легенду.  Жирону називають останнім європейським бульваром та першим мостом до Африки.  Архітектурні  традиції  та
тисячолітній шлях розвитку роблять місто несхожим на інші і змушують туристів приїжджати сюди рік за роком, щоб сповна
насолодитися його атмосферою, Кафедральним Собором, виконаним одразу в чотирьох стилях, Арабським і Єврейськими
кварталами, прогулянкою та незабутніми видами з піднесення у мініатюрі схожій на Велику Китайську. Охочі долучитися до
музейної культури знайдуть для себе розваги у шести унікальних музеях міста.

або

ПРОГУЛЯНКА  ПО  ЛЬОРЕТ-ДЕ-МАР

+38 067 613 31 69
+38 099 622 96 31

www.zovnish.com



Льорет-де-Мар - це чарівне курортне місто, розташоване на узбережжі Коста-Брава в Каталонії, Іспанія. Воно відоме своїми
прекрасними пляжами, кришталево чистою водою Середземного моря та жвавою атмосферою, яка притягує туристів з усього
світу.  Пляжі  Льорет-де-Мар  -  справжній  рай  для  пляжних  любителів.  Біле  піщане  узбережжя простягається  на  кілька
кілометрів і надає можливість насолоджуватися сонцем і морським бризом. Чиста вода ідеально підходить для плавання,
занять водними видами спорту або просто розслаблення на пляжному відпочинку. Місто також славиться своєю чудовою
історичною  спадщиною.  Серед  головних  визначних  пам'яток  можна  виділити  Храм  Санта-Клотільда,  відомий  своїми
красивими садами, що знаходяться на вершині скелі і пропонують захоплюючий вид на море. Бенедиктинський монастир
Сант Пере дел Боск також є важливим архітектурним об'єктом, який варто відвідати. Льорет-де-Мар відомий своїм багатим
нічним життям.  Ви знайдете безліч  ресторанів,  барів,  клубів  і  дискотек,  де можна насолоджуватися місцевою кухнею,
смачними коктейлями і танцями до ранку. Вулиця Карлеса Буйгаса є центром нічного життя, де ви знайдете шумні вуличні
фестивалі, концерти та різноманітні розваги.

19:00 Святкова вечеря

3  ДЕНЬ.  ЕКСКУРСІЙНЕ  ОБСЛУГОВУВАННЯ

Сніданок.
Вільний час або екскурсія

ЕКСКУРСІЯ  БАРСЕЛОНОЮ
По-справжньому вивчити і зрозуміти Барселону, відчути її дух, історію та сучасність можна лише неквапливо прогулюючись її
вулицями, насолоджуючись унікальною архітектурою та традиціями.
Під час прогулянки ви побачите:

готичний квартал – серце старої Барселони
старий порт – пам'ятник Колумбу
головний пішохідний бульвар – Ла Рамбл
палац Гуеля – одна з перших робіт Гауді
королівську площу – де завжди багатолюдно, мальовничо та весело
найстаріший ринок Європи – Ла Бокерія
площу Каталонії – осередок бурхливого життя столиці Каталонії
храм Святої Сімейства – геній Гауді
гору Монтжуїк – найкращі оглядові майданчики Барселони
площу Іспанії – чарівні співаючі фонтани.

або

ПІШОХІДНА  ЕКСКУРСІЯ  ПО  САНТ-ПОЛЬ-ДЕ-МАР
 Сант-Поль-де-Мар - це мальовниче прибережне місто, розташоване на узбережжі Коста-Брава в Каталонії.  Воно відоме
своїми прекрасними пляжами, затишною атмосферою та багатою культурною спадщиною, що привертає туристів з усього
світу. Основна визначна пам'ятка міста - це Церква Сан-Пол, яка височіє над містом на високому пагорбі. Цей середньовічний
храм є свідченням багатої історії і  архітектурного майстерності. Його кам'яні стіни, дзвіниця і чарівні вітражі створюють
неповторну атмосферу спокою і релігійної величі. Відвідувачі можуть насолодитися прогулянкою під високими світловими
арками церкви та насолодитися захоплюючими видами на місто та Середземне море.

ПРОГУЛЯНКА  МІСТОМ  КАЛЕЛЯ
Калеля (Calella) - це привабливе прибережне курортне місто, розташоване на узбережжі Коста-дель-Маресме. Воно відоме
своїми прекрасними пляжами, жвавими вуличками та багатим культурним спадщиною. Під час прогулянки ви відвідаєте вежі
Ліс-Торретес – напівзруйновані руїни середньовічної фортеці та маяк-музей – символ міста Калеля. З піднесень та оглядових
майданчиків відкриваються чудові краєвиди на піщані пляжі внизу між скелями. І на завершення цієї пишноти – променад по
набережній Калеля, прикрашеної безліччю пальм та платанів.

Поверненя в готель.
Вечеря

4  ДЕНЬ.  ЕКСКУРСІЙНЕ  ОБСЛУГОВУВАННЯ

Сніданок.
Вільний час або екскурсія



ЕКСКУРСІЯ  НА  ГОРУ  МОНСЕРРАТ
Під час екскурсії ми піднімемося до хмар, у тишу, спокій, що утихомирює, у безодню свіжого гірського повітря і відчуємо, як
б'ється серце Каталонії – гора Монсеррат. Природний комплекс, види з 720 метрової висоти на національний парк та околиці
– енергетика цього місця просто унікальна. Монастир Монсеррат зберігає національну святиню Каталонії – статую Богоматері
з немовлям на колінах, що приваблює паломників з усього світу. Усі хочуть вклонитися «Чорній Мадонні», торкнутися її рукою
і загадати найпотаємніше бажання, яке за переказами обов'язково здійсниться.

або

ПРОГУЛЯНКА  МІСТОМ  БЛАНЕС
Це  чудовий  маршрут  дасть  змогу  спокійно  насолодитися  дивовижною  історією,  архітектурою  та  флорою
Середземноморського узбережжя. Замок Сан-Хуан був побудований для спостереження за морськими набігами піратів. З
висоти 173 м відкривається розкішний краєвид на Бланес, море та величезну територію навколо. А під час прогулянки
центральною міською набережною Бланеса, ви побачите готичний квартал та площу Іспанії.

БОТАНІЧНИЙ  САД  "МАРИМУРТРА"

Стоимость посещения
Дети: 8 €
Взрослые: 8 €

Ботанічний сад "Маримуртра", створений німцем Карлом Фаустом. Це рай рослинного світу,
який завдяки своєму географічному положенню тісно пов'язаний із Середземним морем.
Тут росте понад 4000 видів рослин з п'яти континентів, які дають відвідувачам можливість
здійснити подорож світом: східним музичним бамбуковим лісом, безплідними пустелями
Америки, куточками Австралії, вкритою тропічною рослинністю перголі.

Повернення в готель.
Вечеря

5  ДЕНЬ.  ЕКСКУРСІЙНЕ  ОБСЛУГОВУВАННЯ

Сніданок.
Вільний час або екскурсія до Франції

ЕКСКУРСІЯ  ДО  МІСТЕЧОК  ПЕРПІНЬЯН  ТА  КОЛЛІУРА
Перпіньян – процвітаюче університетське місто, яке колись було столицею держави Каталонія. Нині це адміністративний
центр Східних Піреней Франції, до яких лише 90 км. Сальвадор Далі одного разу сказав, що залізнична станція Перпіньян, в
оформленні якої брав участь, є центром світобудови. І зараз містечко є справжнім притулком для численних художників, а
його вулиці буквально усіяні унікальними магазинами та модними барами.
Колліура – прикордонне мальовниче каталонське містечко, що надихало Матісса, Шагала та Дірала на створення своїх творів.
У затоці Колліура височіють неприступні стіни Королівського замку, який свого часу служив резиденцією королям Майорки.
Пройдіться  вздовж  величних  стін  неприступної  фортеці,  насолоджуйтеся  морськими  пейзажами,  сидячи  у  затишному
французькому кафе, і це місто назавжди залишиться у вашому серці!

або

ПІШОХІДНИЙ  МАРШРУТ  ТОССА-ДЕ-МАР
Містечко  Тосса-де-Мар,  мабуть,  найколоритніше  на  узбережжі  Коста-Брава,  –  ідеальне  місце  поринути  у  романтичну
середньовічну атмосферу Каталонії. Все тут рухається плавно і розмірено, схиляючи до прогулянки містом і роздумів про
минуле і сьогодення: вузькі вулички, бруковані каменем, щільна звивиста забудова і кілька головних площ. Стара фортеця
Castillo de Tossa de Mar з фортечною стіною, охоронними вежами і маяком, створюють атмосферу колишніх часів і вводять у
стан  спокійного  та  задумливого  споглядання  старовини.  Підйом  пішою  туристичною  стежкою,  з  якої  відкриваються
мальовничі краєвиди на курорт, під силу і дітям, і людям похилого віку. Задоволення від такої прогулянки буде незабутнім.

Повернення в готель.
Вечеря

6  ДЕНЬ.  ЕКСКУРСІЙНЕ  ОБСЛУГОВУВАННЯ

Сніданок.
Вільний час або екскурсія



ПРОГУЛЯНКА  МІСТЕЧКОМ  ФІГЕРАС
Фігерас  -  це  затишне  містечко,  розташоване  на  узбережжі  Коста-Брава  в  Каталонії.  Воно  відоме  своєю  привабливою
атмосферою,  багатою  культурною  спадщиною  та  прекрасними  пейзажами,  які  привертають  туристів  з  усього
світу.  Прогулянка Фігерасом -  це подорож у часі,  оскільки містечко зберігло свій середньовічний шарм та архітектуру.
Вулички Фігераса заповнені старовинними будинками з кам'яними фасадами, кольоровими дверима і балконами з квітами. Ви
можете  блукати  вузькими  вуличками,  відкриваючи  маленькі  площі  та  приховані  куточки,  які  створюють  атмосферу
таємничості та романтики. Крім того, Фігерас має багато музеїв та галерей мистецтва, які пропонують унікальні виставки та
експозиції.

ТЕАТР-МУЗЕЙ  САЛЬВАДОРА  ДАЛІ

Стоимость посещения
Дети: 17 €
Взрослые: 17 €

Ім'я Сальвадора Далі вже за життя було оточене ореолом світової слави, невичерпною
фантазією,  екстравагантністю  натури,  невмотивованістю  вчинків,  гіпертрофованим
честолюбством.  Він  створював  ґрунт  для  міфологізації  власної  персони.  Театр-музей  –
пам'ятка зі світовою популярністю, в якому сам Далі створив сюрреалістичний лабіринт, де
кожен відвідувач почувається трохи божевільним та відірваним від реальності, як це буває
у театрі на постановці великого містифікатора.

ПРОГУЛЯНКА  МІСТЕЧКОМ  БАЗАЛУ
Безалу – маленьке містечко-листівка, перлина середньовічного каталанського зодчества, музей просто неба. Прогулянка
чарівною старовинною фортеці з численними сувенірними та ремісничими лавками, ресторанчиками обов'язково залишиться
в пам'яті як чудова подорож у минуле, така далека і така реальна.

або

ПІШОХІДНИЙ  МАРШРУТ  САДИ  СВЯТОЇ  КЛОТІЛЬДИ  (SANTA  CLOTILDE)  –  ЛЬОРЕТ-
ДЕ-МАР

Стоимость посещения
Другие
условия:

вхідні квитки за
дод. пл.

У розкішних ботанічних садах Святої  Клотильди з великої  стрімкої  скелі  відкривається
чудова  морська  панорама.  У  садах  є  кілька  мальовничих  терас,  з'єднаних  сходовими
переходами,  декоративні  насадження,  клумби,  галереї,  мармурові  бюсти  та  бронзові
скульптури, витончені фонтани, екзотичні квіти та затишні тінисті альтанки. Прогулянка
дозорними стежками – найпопулярніший пішохідний туристичний маршрут на узбережжі
Коста Брава. Гарний і впорядкований маршрут проходить вздовж моря відреставрованою
стежкою з оглядовими майданчиками, сходами та спусками до моря. Завершує подорож
прогулянка Льорет-де-Мар

Повернення в готель.
Вечеря

7  ДЕНЬ

Сніданок. Виселення з готелю.
Трансфер в аеропорт вильоту: під рейси з Барселони, що відбуваються не раніше 11:00; під рейси з Жирони - не раніше 08:45.
Відправлення з готелю 07:00-10:00 


